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ORIENTACIONES PARA LA INTERPRETACIÓN
DE LOS PERFILES

En este trabajo presentamos los datos de perfiles de oferta y demanda
de los ciclos formativos de grado superior que se ofrecen en la Comuni-
dad desde el curso 1999/2000 al 2007/2008. Estos perfiles han sido elabo-
rados a partir de la información facilitada por la Dirección General de Cen-
tros de la Consejería de Educación de la Comunidad procedente del pro-
ceso de solicitud que se realiza de forma centralizada durante el mes de
septiembre.

Para cada uno de los ciclos hemos preparado una ficha en la que se reco-
gen una serie de gráficos y tablas que pasamos a describir a continuación:

• El primer gráfico recoge el perfil de la oferta total de plazas disponi-
bles en los centros sostenidos con fondos públicos de la Comunidad
de Madrid (es decir, tanto Institutos como Centros Concertados). Asi-
mismo, presenta el perfil de demanda del ciclo en cuestión desde el
año 1999 hasta el 2007. La demanda esta estimada en relación con el
número de alumnos que solicita en primera opción un determinado
ciclo formativo durante el proceso de admisiones del mes de septiem-
bre. Este gráfico permite un seguimiento longitudinal durante un
periodo de nueve cursos y facilita estimar la evolución tanto de la
oferta como de la demanda por separado. También posibilita estudiar
su relación a fin de verificar los ajustes o desajustes que se han podi-
do producir en este período y estimar tendencias por parte de la
población de estudiantes.

• La tabla que aparece a continuación presenta, al igual que la gráfi-
ca primera, la distribución del número de plazas que se ofrecen de
un determinado ciclo formativo de grado superior en la Comunidad
de Madrid durante el período 1999 a 2007. Asimismo, ofrece infor-
mación sobre el número de alumnos que han solicitado plaza en ese
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mismo ciclo. También nos brinda el dato de la media de la oferta y
la media de la demanda durante los ocho años analizados en este
estudio.

• El segundo gráfico presenta un perfil de la ratio de alumnos por plaza
durante el periodo 1999 a 2007. Este dato puede permitir al estudian-
te estimar la mayor o menor dificultad que puede encontrar para
obtener una plaza en un centro sostenido con fondos públicos en el
ciclo de su interés.

• La tabla siguiente ofrece los datos sobre el porcentaje que represen-
tan los alumnos que solicitan plaza en un determinado ciclo, en fun-
ción del número total de alumnos interesados en los ciclos formati-
vos de grado superior. Este perfil puede ser de utilidad a la hora de
conocer la evolución de la demanda para un determinado ciclo en
relación con la evolución de la demanda total.

• La última tabla desglosa, para cada ciclo formativo de los ofertados en
la Comunidad de Madrid, los datos de expectativas de demanda reco-
gidos en el mes de febrero y abril como parte del trabajo realizado
para el “Observatorio de preferencias académicas y profesionales de
los estudiantes de secundaria de la Comunidad de Madrid” (ORION).
Aparece, en primer lugar, el porcentaje de alumnos que manifiestan
su interés por cursar este ciclo, estimados sobre el total de alumnos
de segundo de bachillerato que tienen como opción preferente de
continuidad de estudios realizar un Ciclo Formativo de Grado Supe-
rior. Finalmente, se recoge la posición que ocupa cada ciclo en el
“Ranking Orión de Expectativas de Demanda de Continuidad de Estu-
dios”, donde la primera posición la ocupa el ciclo formativo que ha
presentado el mayor número de elecciones, por parte de los alumnos
de segundo de bachillerato que tienen como opción preferente de
continuidad de estudios realizar un Ciclo Formativo de Grado Supe-
rior y así sucesivamente.

• Hemos de señalar que la interpretación de los datos del “Ranking
Orión de Expectativas de Demanda de Continuidad de Estudios”, hay
que situarla en función de la muestra disponible para cada ciclo. Así,
ahora sólo nos permite, por el momento, estimar las tendencias de
demanda de los ciclos para un curso concreto y habrá que esperar a
realizar estos estudios durante un periodo de cinco o seis años para
validar su poder predictivo y explicativo.
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• Esperamos que estas “fichas” sean de utilidad para los orientadores a
la hora de facilitar información vocacional relevante a los estudiantes
con interés por los ciclos formativos de grado superior. Asimismo,
deseamos específicamente agradecer a la Subdirección General de FP
la información, que nos ha permitido actualizar los datos de este
curso y poder seguir ofreciendo esta apreciable publicación de infor-
mación vocacional.
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1. GESTIÓN Y ORGANIZACIÓN DE RECURSOS NATURALES Y PAISAJÍSTICOS
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE GESTIÓN Y ORGANIZACIÓN

DE RECURSOS NATURALES Y PAISAJÍSTICOS

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE GESTIÓN Y ORGANIZACIÓN

DE RECURSOS NATURALES Y PAISAJÍSTICOS
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE GESTIÓN Y ORGANIZACIÓN DE RECURSOS NATURALES Y PAISAJÍSTICOS

Gestión y Organización
de Recursos Naturales 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 28 57 68 75 71 74 74 73 72 65,8
DEMANDA 58 90 139 107 148 154 127 109 100 114,7

Gestión y Organización de Recursos Naturales 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,21 0,8 0,39 
Ranking ORION 44 27 33 (*) (*)

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE GESTIÓN Y ORGANIZACIÓN DE RECURSOS NATURALES Y PAISAJÍSTICOS

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,37 0,50 0,76 0,59 0,86 1,04 0,92 0,82 0,73 0,73

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE GESTIÓN Y ORGANIZACIÓN

DE RECURSOS NATURALES Y PAISAJÍSTICOS, SEGÚN LOS DATOS DE PROSPECTIVA

DEL PROYECTO ORIÓN

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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2. ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE ADMINISTRACIÓN

Y FINANZAS

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE ADMINISTRACIÓN

Y FINANZAS
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS

Administración
y Finanzas 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 1.613 1.877 1.717 1.788 1.759 1.822 1.825 1.841 1.919 1.795,7
DEMANDA 1.737 1.656 1.719 2.019 1.964 1.714 1.588 1.657 1.760 1.757,1

Administración y Finanzas 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 12,1 10,4 7,5 12,2 11,6 
Ranking ORION 1 1 2 1 1

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

11,20 9,27 9,42 11,16 11,41 11,57 11,48 12,51 12,91 11,21

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE ADMINISTRACIÓN

Y FINANZAS, SEGÚN LOS DATOS DE PROSPECTIVA

DEL PROYECTO ORIÓN
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3. SECRETARIADO
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE SECRETARIADO

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE SECRETARIADO
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE SECRETARIADO

Secretariado 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 560 825 638 634 629 563 521 422 408 578,0
DEMANDA 336 319 308 312 253 204 174 171 153 247,8

Secretariado 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,9 0,5 2,4 1,1 0,4
Ranking ORION 28 32 13 25 28

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE SECRETARIADO

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

2,17 1,79 1,69 1,72 1,47 1,38 1,26 1,29 1,12 1,54

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE SECRETARIADO

SEGÚN LOS DATOS DE PROSPECTIVA DEL PROYECTO ORIÓN
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4. ANIMACIÓN DE ACTIVIDADES FÍSICAS Y DEPORTIVAS

699 

577 

543 537 560 

449 

589 

564 

539 

593 

632 
649 654 710 709 684 

595 569 

300 

400 

500 

600 

700 

800 

1999/2000 2000/2001 2001/2002 2002/2003 2003/2004 2004/2005 2005/2006 2006/2007 2007/2008 

OFERTA DEMANDA 

Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE ANIMACIÓN DE ACTIVIDADES FÍSICAS

Y DEPORTIVAS

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE ANIMACIÓN DE ACTIVIDADES

FÍSICAS Y DEPORTIVAS
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE ANIMACIÓN DE ACTIVIDADES FÍSICAS Y DEPORTIVAS

Actividades Físicas
y Deportivas 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 449 564 539 589 560 537 543 577 699 561,9
DEMANDA 709 684 569 595 710 654 649 632 593 643,9

Actividades Físicas y Deportivas 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 4,7 4,7 4,3 4,9 3,9
Ranking ORION 7 5 8 3 4

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE ANIMACIÓN DE ACTIVIDADES FÍSICAS Y DEPORTIVAS

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

4,57 3,83 3,12 3,29 4,12 4,41 4,69 4,77 4,35 4,13

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE ANIMACIÓN DE ACTIVIDADES FÍSICAS

Y DEPORTIVAS SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN 
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5. DISEÑO Y PRODUCCIÓN EDITORIAL
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE DISEÑO

Y PRODUCCIÓN EDITORIAL

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE DISEÑO

Y PRODUCCIÓN EDITORIAL
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE DISEÑO Y PRODUCCIÓN EDITORIAL

Diseño y Producción
Editorial 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 45 113 150 155 147 138 142 155 149 132,7
DEMANDA 78 172 232 269 220 198 172 143 172 184,0

Diseño y Producción Editorial 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 3 2,7 0,8 0,9 0,1
Ranking ORION 10 9 24 26 17

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE DISEÑO Y PRODUCCIÓN EDITORIAL

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,50 0,96 1,27 1,49 1,28 1,34 1,24 1,08 1,26 1,16

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE DISEÑO Y

PRODUCCIÓN EDITORIAL SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN
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6. PRODUCCIÓN EN INDUSTRIAS DE ARTES GRÁFICAS
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE PRODUCCIÓN EN INDUSTRIAS

DE ARTES GRÁFICAS

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE PRODUCCIÓN

EN INDUSTRIAS DE ARTES GRÁFICAS
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE PRODUCCIÓN EN INDUSTRIAS DE ARTES GRÁFICAS

Producción en Industrias
de Artes Gráficas 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 62 72 78 80 83 72 80 75 85 76,3
DEMANDA 81 57 46 49 55 45 28 32 38 47,9

Producción en Industrias  de Artes Gráficas 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 1,1 1,1 1,2 0,4 0,8
Ranking ORION 24 22 21 28 26

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE PRODUCCIÓN EN INDUSTRIAS DE ARTES GRÁFICAS

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,52 0,32 0,25 0,27 0,32 0,30 0,20 0,24 0,28 0,30

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE PRODUCCIÓN

EN INDUSTRIAS DE ARTES GRÁFICAS SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN
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7. IMAGEN
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE IMAGEN

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE IMAGEN
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO DE IMAGEN

Imagen 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 169 242 274 251 260 252 248 291 304 254,6
DEMANDA 747 784 751 708 646 502 419 337 330 580,4

Imagen 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 5,9 4,4 4,3 1,3 1,7
Ranking ORION 4 6 9 22 6

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO DE IMAGEN

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

4,82 4,39 4,12 3,91 3,75 3,39 3,03 2,54 2,42 3,60

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE IMAGEN

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN
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8. PRODUCCIÓN DE AUDIOVISUALES, RADIO Y ESPECTÁCULOS
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE PRODUCCIÓN DE AUDIOVISUALES,
RADIO Y ESPECTÁCULOS

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE PRODUCCIÓN DE AUDIOVISUALES,
RADIO Y ESPECTÁCULOS
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE PRODUCCIÓN DE AUDIOVISUALES, RADIO Y ESPECTÁCULOS

Producción Audiovisuales,
Radio y Espectáculos 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 27 27 58 51 80 74 104 186 149 84,0
DEMANDA 115 207 247 270 270 279 299 239 252 242,0

Producción Audiovisuales, Radio y Espectáculos 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 4,5 3,6 5,9 3,8 3,4
Ranking ORION 9 8 4 6 5

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE PRODUCCIÓN DE AUDIOVISUALES, RADIO Y ESPECTÁCULOS

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,74 1,16 1,35 1,49 1,57 1,88 2,16 1,80 1,85 1,56

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE PRODUCCIÓN

DE AUDIOVISUALES, RADIO Y ESPECTÁCULOS SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN 
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9. REALIZACIÓN DE AUDIOVISUALES Y ESPECTÁCULOS
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE REALIZACIÓN

DE AUDIOVISUALES Y ESPECTÁCULOS

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE REALIZACIÓN

DE AUDIOVISUALES Y ESPECTÁCULOS
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE REALIZACIÓN DE AUDIOVISUALES Y ESPECTÁCULOS

Realización Audiovisuales
y Espectáculos 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 106 90 136 164 158 150 164 192 201 151,2
DEMANDA 516 542 672 694 590 508 416 356 368 518,0

Realización Audiovisuales y Espectáculos 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 5,7 2,5 1,2 1,3 3,4
Ranking ORION 6 11 22 23 14

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE REALIZACIÓN DE AUDIOVISUALES Y ESPECTÁCULOS

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

3,33 3,03 3,68 3,84 3,43 3,43 3,01 2,69 2,70 3,24

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE REALIZACIÓN

DE AUDIOVISUALES Y ESPECTÁCULOS SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN
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10. SONIDO
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE SONIDO

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE SONIDO
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE SONIDO

Sonido 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 84 75 68 106 97 96 100 94 141 95,7
DEMANDA 280 294 327 354 325 256 252 254 264 289,6

Sonido 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 1,5 2,2 1,6 2,7 3,4
Ranking ORION 17 13 16 10 23

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE SONIDO

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

1,81 1,65 1,79 1,96 1,89 1,73 1,82 1,92 1,94 1,83

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE SONIDO

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN
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11. COMERCIO INTERNACIONAL
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE COMERCIO INTERNACIONAL

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE COMERCIO INTERNACIONAL
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE COMERCIO INTERNACIONAL

Comercio
Internacional 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 227 302 190 206 189 225 230 195 199 218,1
DEMANDA 130 121 107 151 154 155 137 144 156 139,4

Comercio Internacional 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,4 
Ranking ORION 36 (*) (*) (*) (*)

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE COMERCIO INTERNACIONAL

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,84 0,68 0,59 0,83 0,89 1,05 0,99 1,09 1,14 0,90

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE COMERCIO INTERNACIONAL

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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12. GESTIÓN COMERCIAL Y MARKETING
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE GESTIÓN COMERCIAL

Y MARKETING

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE GESTIÓN COMERCIAL Y MARKETING
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE GESTIÓN COMERCIAL Y MARKETING

Gestión Comercial
y Marketing 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 483 581 546 525 560 582 559 546 499 542,3
DEMANDA 375 402 413 496 493 443 366 406 365 417,7

Gestión Comercial y Marketing 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 3 4,1 5,1 3,4 3,9
Ranking ORION 11 7 5 7 7

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE GESTIÓN COMERCIAL Y MARKETING

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

2,42 2,25 2,26 2,74 2,86 2,99 2,64 3,07 2,68 2,66

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE GESTIÓN COMERCIAL

Y MARKETING SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN
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13. GESTIÓN DEL TRANSPORTE
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE GESTIÓN DEL TRANSPORTE

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE GESTIÓN DEL TRANSPORTE
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE GESTIÓN DEL TRANSPORTE

Gestión del
Transporte 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 145 173 138 116 114 114 86 88 82 117,3
DEMANDA 53 66 56 43 56 40 59 45 60 53,1

Gestión del Transporte 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,3 
Ranking ORION (*) 47 (*) (*) (*)

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE GESTIÓN DEL TRANSPORTE

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,34 0,37 0,31 0,24 0,33 0,27 0,43 0,34 0,44 0,34

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE GESTIÓN DEL TRANSPORTE

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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14. SERVICIOS AL CONSUMIDOR
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE SERVICIOS AL CONSUMIDOR

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE SERVICIOS AL CONSUMIDOR
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE SERVICIOS AL CONSUMIDOR

Servicios al
Consumidor 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 20 30 30 28 28 30 30 30 30 28,4
DEMANDA 6 5 2 14 18 10 9 7 8 8,8

Servicios al Consumidor 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,5 
Ranking  ORION (*) 32 (*) (*) (*)

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE SERVICIOS AL CONSUMIDOR

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,04 0,03 0,01 0,08 0,10 0,07 0,07 0,05 0,06 0,06

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE SERVICIOS AL CONSUMIDOR

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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15. DESARROLLO DE PRODUCTOS ELECTRÓNICOS
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO

DE PRODUCTOS ELECTRÓNICOS

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO

DE DESARROLLO DE PRODUCTOS ELECTRÓNICOS
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE DESARROLLO DE PRODUCTOS ELECTRÓNICOS

Desarrollo de Productos
Electrónicos 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 654 785 670 732 719 672 545 511 460 638,7
DEMANDA 362 300 280 306 298 281 257 194 203 275,7

Desarrollo de Productos Electrónicos 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 1,3 0,8 1,6 0,4 2,6
Ranking ORION 21 29 17 27 18

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO

DE PRODUCTOS ELECTRÓNICOS SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE DESARROLLO DE PRODUCTOS ELECTRÓNICOS

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

2,33 1,68 1,53 1,69 1,73 1,9 1,86 1,46 1,49 1,74
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16. INSTALACIONES ELECTROTÉCNICAS
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE INSTALACIONES

ELECTROTÉCNICAS

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE INSTALACIONES

ELECTROTÉCNICAS
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE DESARROLLO DE PRODUCTOS ELECTRÓNICOS

Instalaciones
Electrotécnicas 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 311 333 330 244 206 206 237 231 231 258,8
DEMANDA 128 144 107 127 190 196 204 212 216 169,3

Instalaciones Electrotécnicas 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 1,5 1,9 2,4 1,6 3,4
Ranking ORION 18 16 14 15 24

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE INSTALACIONES

ELECTROTÉCNICAS SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE INSTALACIONES ELECTROTÉCNICAS

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,83 0,81 0,59 0,70 1,10 1,32 1,47 1,60 1,58 1,11
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17. SISTEMAS DE REGULACIÓN Y CONTROL AUTOMÁTICOS
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE SISTEMAS DE REGULACIÓN

Y CONTROL AUTOMÁTICOS

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE SISTEMAS DE REGULACIÓN

Y CONTROL AUTOMÁTICOS
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE SISTEMAS DE REGULACIÓN Y CONTROL AUTOMÁTICOS

Sistemas de Regulación y
Control Automáticos 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 161 222 202 156 150 149 127 127 127 157,9
DEMANDA 83 92 78 88 108 91 103 73 74 87,8

Sistema de Regulación y Control Automáticos 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,8 0,8
Ranking ORION (*) 23 25 (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE SISTEMAS DE REGULACIÓN

Y CONTROL AUTOMÁTICOS SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE SISTEMAS DE REGULACIÓN Y CONTROL AUTOMÁTICOS

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,54 0,52 0,43 0,49 0,63 0,61 0,74 0,55 0,54 0,56

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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18. SISTEMAS DE TELECOMUNICACIÓN E INFORMÁTICOS

663

340 

720805 802 814

404 

745 562
642

378 

521 

514

743 

736 

1065 

981 964 

300 
400 
500 
600 
700 
800 
900 

1000 
1100 

1999/2000 2000/2001 2001/2002 2002/2003 2003/2004 2004/2005 2005/2006 2006/2007 2007/2008 

OFERTA DEMANDA 

Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE SISTEMAS

DE TELECOMUNICACIÓN E INFORMÁTICOS

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE SISTEMAS

DE TELECOMUNICACIÓN E INFORMÁTICOS
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE SISTEMAS DE TELECOMUNICACIÓN E INFORMÁTICOS

Sistemas de Telecomuni.
e Informáticos 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 404 562 642 745 814 805 802 720 663 684,1
DEMANDA 736 1065 964 981 743 514 521 378 340 693,6

Sistema de Telecomunicación e Informáticos 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 6,6 1,1 3,5 2,7 1,7
Ranking ORION 3 21 10 9 11

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE SISTEMAS

DE TELECOMUNICACIÓN E INFORMÁTICOS SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE SISTEMAS DE TELECOMUNICACIÓN E INFORMÁTICOS

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

4,75 5,96 5,28 5,42 4,32 3,47 3,76 2,85 2,49 4,26
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19. DESARROLLO Y APLICACIÓN DE PROYECTOS DE CONSTRUCCIÓN
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO Y APLICACIÓN

DE PROYECTOS DE CONSTRUCCIÓN

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO Y APLICACIÓN

DE PROYECTOS DE CONSTRUCCIÓN
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE DESARROLLO Y APLICACIÓN DE PROYECTOS DE CONSTRUCCIÓN

Desarrollo y Aplicación
Proyectos de Construcción 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 285 407 328 300 295 292 296 305 303 312,3
DEMANDA 268 221 206 306 300 299 340 324 332 288,4

Desarrollo y Aplicación de Proyectos de Contrucción 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,9 2,5 0,8 1,4 1,7
Ranking ORION 29 12 26 20 21

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO Y APLICACIÓN

DE PROYECTOS DE CONSTRUCCIÓN SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE DESARROLLO Y APLICACIÓN DE PROYECTOS DE CONSTRUCCIÓN

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

1,73 1,24 1,13 1,69 1,74 2,02 2,46 2,85 2,43 1,88
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20. DESARROLLO DE PROYECTOS URBANÍSTICOS
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO DE PROYECTOS

URBANÍSTICOS

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO

DE PROYECTOS URBANÍSTICOS
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE DESARROLLO DE PROYECTOS URBANÍSTICOS

Desarrollo de Proyectos
Urbanísticos 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 98 159 120 104 108 104 107 100 107 111,9
DEMANDA 103 93 84 103 110 73 97 90 104 95,2

Desarrollo de Proyectos Urbanísticos 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,6 0,6
Ranking ORION 33 28 (*) (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO

DE PROYECTOS URBANÍSTICOS SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE DESARROLLO DE PROYECTOS URBANÍSTICOS

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,66 0,52 0,46 0,57 0,64 0,49 0,70 0,68 0,76 0,61

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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21. REALIZACIÓN Y PLANES DE OBRA
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE REALIZACIÓN

Y PLANES DE OBRA

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE REALIZACIÓN

Y PLANES DE OBRA
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE REALIZACIÓN Y PLANES DE OBRA

Realización y
Planes de Obra 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 30 26 23 24 24 24 24 24 25 24,9
DEMANDA 24 19 31 41 34 30 28 51 38 32,9

Realización y Planes de Obra 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,21
Ranking ORION 45 (*) (*) (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE REALIZACIÓN Y PLANES

DE OBRA SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE REALIZACIÓN Y PLANES DE OBRA

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,15 0,11 0,17 0,23 0,20 0,2 0,20 0,39 0,28 0,21

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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22. DESARROLLO DE PROYECTOS MECÁNICOS
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO

DE PROYECTOS MECÁNICOS

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO

DE PROYECTOS MECÁNICOS
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE DESARROLLO DE PROYECTOS MECÁNICOS

Desarrollo de
Proyectos Mecánicos 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 152 178 112 130 110 109 80 85 86 115,8
DEMANDA 80 76 46 57 49 46 45 49 41 54,3

Desarrollo de Proyectos Mecánicos 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,5 0,4
Ranking ORION (*) 40 34 (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO

DE PROYECTOS MECÁNICOS SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE DESARROLLO DE PROYECTOS MECÁNICOS

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,52 0,43 0,25 0,31 0,28 0,31 0,33 0,37 0,30 0,34

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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23. PRODUCCIÓN POR MECANIZADO
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE PRODUCCIÓN

POR MECANIZADO

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE PRODUCCIÓN

POR MECANIZADO
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE PRODUCCIÓN POR MECANIZADO

Producción
por Mecanizado 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 244 257 233 205 213 211 214 217 212 222,9
DEMANDA 129 120 101 93 93 66 115 82 75 97,1

Producción por Mecanizado 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 1,1 0,8 1,6 0,2 2,1
Ranking ORION 25 25 18 30 22

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE PRODUCCIÓN

POR MECANIZADO SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE PRODUCCIÓN POR MECANIZADO

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,83 0,67 0,55 0,51 0,54 0,45 0,83 0,62 0,55 0,62



INTERESES VOCACIONALES DE LOS ALUMNOS. EVALUACIÓN ON-LINE

148

24. ÓPTICA DE ANTEOJERÍA
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE ÓPTICA DE ANTEOJERÍA

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE ÓPTICA DE ANTEOJERÍA
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE ÓPTICA DE ANTEOJERÍA

Óptica
de Anteojería 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 30 24 27 24 25 25 28 26,1
DEMANDA 14 27 27 26 21 23 9 21,0

Óptica de Anteojería 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,4
Ranking ORION (*) (*) 35 (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE ÓPTICA

DE ANTEOJERÍA SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE ÓPTICA DE ANTEOJERÍA

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,00 0,00 0,08 0,15 0,16 0,18 0,15 0,17 0,07 0,11

(*) No se tiene muestra de este ciclo.



PERFILES DE OFERTA Y DEMANDA EN LOS CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR

149

25. AGENCIAS DE VIAJE
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE AGENCIAS DE VIAJE

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE AGENCIAS DE VIAJE
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE AGENCIAS DE VIAJE

Agencias de Viaje 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 70 114 98 137 132 132 148 236 231 144,2
DEMANDA 180 171 212 199 234 196 167 140 131 181,1

Agenica de Viaje 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 1,5 1,9 0,8 2,1 0,8
Ranking ORION 20 17 27 13 29

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE AGENCIAS DE VIAJE

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE AGENCIAS DE VIAJE

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

1,16 0,96 1,16 1,10 1,36 1,32 1,21 1,06 0,96 1,14
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26. ALOJAMIENTO
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE ALOJAMIENTO

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE ALOJAMIENTO
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO DE ALOJAMIENTO

Alojamiento 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 49 57 111 108 103 102 104 133 136 100,3
DEMANDA 113 111 112 134 166 138 108 93 83 117,6

Alojamiento 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 1,3 0,8 0,4 0,4 1,7
Ranking ORION 22 31 36 29 27

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE ALOJAMIENTO

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE ALOJAMIENTO

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,73 0,62 0,61 0,74 0,96 0,93 0,78 0,70 0,61 0,74
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27. INFORMACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN TURÍSTICA
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE INFORMACIÓN

Y COMERCIALIZACIÓN TURÍSTICA

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE INFORMACIÓN

Y COMERCIALIZACIÓN TURÍSTICA
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE INFORMACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN TURÍSTICA

Información y
Comercialización Turística 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 112 136 125 134 190 257 248 285 284 196,8
DEMANDA 293 328 320 303 312 299 255 237 206 283,7

Información y Comercialización Turística 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 2,3 1,4 1,6 1,8 0,8
Ranking ORION 13 20 19 14 16

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE INFORMACIÓN

Y COMERCIALIZACIÓN TURÍSTICA SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE INFORMACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN TURÍSTICA

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

1,89 1,84 1,75 1,67 1,81 2,02 1,84 1,79 1,51 1,79
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28. RESTAURACIÓN
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE RESTAURACIÓN

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE RESTAURACIÓN
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE RESTAURACIÓN

Restauración 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 175 219 180 210 231 228 226 228 234 214,6
DEMANDA 272 190 192 286 372 321 306 286 261 276,2

Restauración 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 1,5 2,5 1,6 1,4 1,7
Ranking ORION 19 10 20 18 25

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE RESTAURACIÓN

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE RESTAURACIÓN

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

1,75 1,06 1,05 1,58 2,16 2,17 2,21 2,16 1,91 1,78
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29. ASESORÍA DE IMAGEN PERSONAL
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE ASESORÍA

DE IMAGEN PERSONAL

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE ASESORÍA

DE IMAGEN PERSONAL
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE ASESORÍA DE IMAGEN PERSONAL

Asesoría de
Imagen Personal 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 30 30 29 56 56 53 52 50 50 45,1
DEMANDA 38 66 88 133 150 165 161 181 180 129,1

Asesoría de Imagen Personal 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 1,9 1,6 2 1,4 1,7
Ranking ORION 15 19 15 19 8

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE ASESORÍA

DE IMAGEN PERSONAL SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE ASESORÍA DE IMAGEN PERSONAL

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,25 0,37 0,48 0,73 0,87 1,11 1,16 1,37 1,32 0,85
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30. ESTÉTICA
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE ESTÉTICA

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE ESTÉTICA
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO DE ESTÉTICA

Estética 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 318 424 329 332 342 328 323 324 341 340,1
DEMANDA 198 182 190 243 269 250 233 208 154 214,1

Estética 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 2,3 2,2 3,5 2,2 2,1
Ranking ORION 14 14 11 12 15

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE ESTÉTICA

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE ESTÉTICA

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

1,28 1,02 1,04 1,34 1,56 1,69 1,68 1,57 1,13 1,37
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31. INDUSTRIA ALIMENTARIA
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE INDUSTRIA ALIMENTARIA

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE INDUSTRIA ALIMENTARIA
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE INDUSTRIA ALIMENTARIA

Industria
Alimentaria 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 30 23 25 27 27 29 26 28 28 27,0
DEMANDA 27 31 17 17 23 29 14 30 38 25,1

Industria Alimentaria 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda
Ranking ORION (*) (*) (*) (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE INDUSTRIA ALIMENTARIA

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE INDUSTRIA ALIMENTARIA

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,17 0,17 0,09 0,09 0,13 0,2 0,10 0,23 0,28 0,16

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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32. ADMINISTRACIÓN DE SISTEMAS INFORMÁTICOS
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE ADMINISTRACIÓN

DE SISTEMAS INFORMÁTICOS

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE ADMINISTRACIÓN

DE SISTEMAS INFORMÁTICOS
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE ADMINISTRACIÓN DE SISTEMAS INFORMÁTICOS

Aministración de
Sistemas Informáticos 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 600 796 920 1.219 1.226 1.318 1.254 1.153 1.113 1.066,6
DEMANDA 869 1.693 2.136 1.734 1.283 948 787 747 808 1.222,8

Administración de Sistemas Informáticos 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 8,6 9,6 5,1 4,1 5,6
Ranking ORION 2 3 6 5 3

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE ADMINISTRACIÓN

DE SISTEMAS INFORMÁTICOS SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE ADMINISTRACIÓN DE SISTEMAS INFORMÁTICOS

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

5,60 9,48 11,71 9,58 7,45 6,4 5,69 5,64 5,93 7,50
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33. DESARROLLO DE APLICACIONES INFORMÁTICAS
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO

DE APLICACIONES INFORMÁTICAS

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO

DE APLICACIONES INFORMÁTICAS
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE DESARROLLO DE APLICACIONES INFORMÁTICAS

Desarrollo de
Aplicaciones Informáticas 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 833 1.006 1.183 1.654 1.624 1.559 1.416 1.263 1.199 1.304,1
DEMANDA 1.733 3.265 3.227 2.064 1.256 871 731 663 724 1.614,9

Desarrollo de Aplicaciones Informáticas 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 4,7 9,6 6,7 3,1 3,9
Ranking ORION 8 2 3 8 10

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO

DE APLICACIONES INFORMÁTICAS SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE DESARROLLO DE APLICACIONES INFORMÁTICAS

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

11,17 18,28 17,69 11,41 7,29 5,88 5,28 5,01 5,31 9,70
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34. DESARROLLO DE PRODUCTOS EN CARPINTERÍA Y MUEBLE
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO DE PRODUCTOS

EN CARPINTERÍA Y MUEBLE

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO DE PRODUCTOS

EN CARPINTERÍA Y MUEBLE
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE DESARROLLO DE PRODUCTOS EN CARPINTERÍA Y MUEBLE

Desarrollo de Productos
en Carpintería y Mueble 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 75 90 49 51 51 26 26 25 28 46,8
DEMANDA 29 41 27 31 18 30 25 13 17 25,7

Desarrollo de Productos en Carpintería y Mueble 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda
Ranking ORION (*) (*) (*) (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO

DE PRODUCTOS EN CARPINTERÍA Y MUEBLE SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE DESARROLLO DE PRODUCTOS EN CARPINTERÍA Y MUEBLE

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,19 0,23 0,15 0,17 0,10 0,2 0,18 0,10 0,12 0,16

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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35. DESARROLLO DE PROYECTOS DE INSTALACIONES DE FLUIDOS
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO DE PROYECTOS

DE INSTALACIONES DE FLUIDOS

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO DE PROYECTOS

DE INSTALACIONES DE FLUIDOS
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE DESARROLLO DE PROYECTOS DE INSTALACIONES DE FLUIDOS

Desarrollo de Proyectos
de Instalaciones de Fluidos 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 30 No se ha ofertado
DEMANDA 5

Desarrollo de Proyectos de Instalaciones de Fluidos 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda
Ranking ORION (*) (*) (*) (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE DESARROLLO DE PROYECTOS

DE INSTALACIONES DE FLUIDOS SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE DESARROLLO DE PROYECTOS DE INSTALACIONES DE FLUIDOS

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,00 0,03 No se ha ofertado

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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36. MANTENIMIENTO DE EQUIPO INDUSTRIAL
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE MANTENIMIENTO

DE EQUIPO INDUSTRIAL

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE MANTENIMIENTO

DE EQUIPO INDUSTRIAL
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE MANTENIMIENTO DE EQUIPO INDUSTRIAL

Mantenimiento de
Equipo Industrial 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 142 132 99 104 103 102 110 107 107 111,8
DEMANDA 70 70 57 58 69 55 72 68 52 63,4

Mantenimiento de Equipo Industrial 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,3 0,4
Ranking ORION (*) 46 37 (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE MANTENIMIENTO

DE EQUIPO INDUSTRIAL SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE MANTENIMIENTO DE EQUIPO INDUSTRIAL

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,45 0,39 0,31 0,32 0,40 0,37 0,52 0,64 0,38 0,41

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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37. MANTENIMIENTO Y MONTAJE DE INSTALACIONES DE EDIFICIOS
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE MANTENIMIENTO

Y MONTAJE DE INSTALACIONES DE EDIFICIOS

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE MANTENIMIENTO

Y MONTAJE DE INSTALACIONES DE EDIFICIOS
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE MANTENIMIENTO Y MONTAJE DE INSTALACIONES DE EDIFICIOS

Mantenimiento y Montaje
de Instalaciones de Edif. 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 42 87 79 81 34 51 53 57 53 61,0
DEMANDA 24 30 31 34 46 27 33 25 22 28,9

Mantenimiento y Montaje de Instalaciones de Edif. 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,2
Ranking ORION 49 (*) (*) (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE MANTENIMIENTO

Y MONTAJE DE INSTALACIONES DE EDIFICIOS SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE MANTENIMIENTO Y MONTAJE DE INSTALACIONES DE EDIFICIOS

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,15 0,17 0,17 0,19 0,20 0,18 0,24 0,19 0,16 0,18

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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38. PREVENCIÓN DE RIESGOS PROFESIONALES
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE PREVENCIÓN

DE RIESGOS PROFESIONALES

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE PREVENCIÓN

DE RIESGOS PROFESIONALES
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE PREVENCIÓN DE RIESGOS PROFESIONALES

Prevención de Riesgos
Profesionales 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 60 107 103 82 120 94,4
DEMANDA 96 115 103 80 68 92,4

Prevención de Riesgos Profesionales 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,3
Ranking ORION (*) 45 (*) (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE PREVENCIÓN

DE RIESGOS PROFESIONALES SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE PREVENCIÓN DE RIESGOS PROFESIONALES

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,00 0,00 0,00 0,00 0,56 0,78 0,74 0,60 0,50 0,35

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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39. AUTOMOCIÓN
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE AUTOMOCIÓN

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE AUTOMOCIÓN
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE AUTOMOCIÓN

Automoción 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 516 621 499 490 478 454 462 483 504 500,8
DEMANDA 329 247 270 347 397 383 324 357 357 334,6

Automoción 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 2,5 2,2 5,1 1,4 4,3
Ranking ORION 12 15 7 17 13

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE AUTOMOCIÓN

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE AUTOMOCIÓN

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

2,12 1,38 1,48 1,92 2,31 2,58 2,34 2,70 2,62 2,16
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40. MANTENIMIENTO AEROMECÁNICO
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE MANTENIMIENTO AEROMECÁNICO

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE MANTENIMIENTO AEROMECÁNICO

2,96 

5,85 

6,07 7,29 6,76 3,63 

6,2 5,4 5,58 

0 
2 
4 
6 
8 

10 

1999/2000 2000/2001 2001/2002 2002/2003 2003/2004 2004/2005 2005/2006 2006/2007 2007/2008 

Ratio alum/plaza 

Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE MANTENIMIENTO AEROMECÁNICO

Mantenimiento
Aeromecánico 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 30 20 24 25 25 24 27 26 54 28,3
DEMANDA 109 108 134 155 169 175 164 152 160 147,3

Mantenimiento Aeromecánico 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,8 0,8 0,4 1,4 0,8
Ranking ORION 30 36 38 21 20

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE MANTENIMIENTO

AEROMECÁNICO SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE MANTENIMIENTO AEROMECÁNICO

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,70 0,60 0,73 0,86 0,98 1,18 1,19 1,15 1,17 0,95
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41. MANTENIMIENTO DE AVIÓNICA
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE MANTENIMIENTO

DE AVIÓNICA

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE MANTENIMIENTO

DE AVIÓNICA
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE MANTENIMIENTO DE AVIÓNICA

Mantenimiento
de Aviónica 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 16 15 24 20 20 24 17 20 50 22,9
DEMANDA 80 96 85 101 135 116 112 93 115 103,7

Mantenimiento de Aviónica 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,6 0,5 0,4
Ranking ORION 34 35 39 (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE MANTENIMIENTO

DE AVIÓNICA SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE MANTENIMIENTO DE AVIÓNICA

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,52 0,54 0,47 0,56 0,78 0,78 0,81 0,70 0,84 0,67

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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42. ANÁLISIS Y CONTROL
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO

DE ANÁLISIS Y CONTROL

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO

DE ANÁLISIS Y CONTROL
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE ANÁLISIS Y CONTROL

Análisis y Control 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 213 215 196 202 194 194 197 207 212 203,3
DEMANDA 190 147 146 163 158 159 131 115 134 149,2

Análisis y Control 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,6 0,8
Ranking ORION 34 (*) 28 (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE ANÁLISIS Y CONTROL

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE ANÁLISIS Y CONTROL

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

1,23 0,82 0,80 0,90 0,92 1,07 0,95 0,87 0,98 0,95

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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43. INDUSTRIAS DE PROCESO QUÍMICO
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE INDUSTRIAS

DE PROCESO QUÍMICO

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE INDUSTRIAS

DE PROCESO QUÍMICO
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE INDUSTRIAS DE PROCESO QUÍMICO

Industrias de
Proceso Químico 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 22 24 22 22 27 25 30 30 28 25,6
DEMANDA 3 12 10 9 16 8 12 9 5 9,3

Industrias de Proceso Químico 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda
Ranking ORION (*) (*) (*) (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE INDUSTRIAS

DE PROCESO QUÍMICO SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE INDUSTRIAS DE PROCESO QUÍMICO

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,02 0,07 0,05 0,05 0,09 0,05 0,09 0,07 0,04 0,06

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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44. QUÍMICA AMBIENTAL
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE QUÍMICA AMBIENTAL

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE QUÍMICA AMBIENTAL
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE QUÍMICA AMBIENTAL

Química Ambiental 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 49 46 51 81 108 98 111 109 110 84,8
DEMANDA 204 150 114 111 110 82 89 58 57 108,3

Química Ambiental 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,2
Ranking ORION 50 (*) (*) (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE QUÍMICA AMBIENTAL

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE QUÍMICA AMBIENTAL

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

1,32 0,84 0,62 0,61 0,64 0,55 0,64 0,44 0,52 0,52

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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45. ANATOMÍA PATOLÓGICA Y CITOLOGÍA
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE ANATOMÍA PATOLÓGICA

Y CITOLOGÍA

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE ANATOMÍA PATOLÓGICA

Y CITOLOGÍA
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE ANATOMÍA PATOLÓGICA Y CITOLOGÍA

Anatomía Patológica
y Citología 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 169 162 158 165 159 158 167 162 152 161,3
DEMANDA 521 415 448 403 395 336 276 323 328 382,8

Anatomía Patológica y Citología 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 1,1 0,8 0,4 2,5 0,4
Ranking ORION 27 30 40 11 30

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE ANATOMÍA PATOLÓGICA

Y CITOLOGÍA SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE ANATOMÍA PATOLÓGICA Y CITOLOGÍA

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

3,36 2,32 2,46 2,23 2,29 2,27 1,99 2,44 2,41 2,42
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46. DIETÉTICA
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE DIETÉTICA

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE DIETÉTICA
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE DIETÉTICA

Dietética 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 173 204 220 251 246 242 211 207 232 220,7
DEMANDA 235 239 184 229 228 162 171 187 184 202,1

Dietética 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,4 0,5 0,8
Ranking ORION 39 39 29 (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE DIETÉTICA

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE DIETÉTICA

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

1,52 1,34 1,01 1,27 1,32 1,09 1,24 1,41 1,35 1,28

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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47. DOCUMENTACIÓN SANITARIA
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE DOCUMENTACIÓN SANITARIA

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE DOCUMENTACIÓN SANITARIA
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE DOCUMENTACIÓN SANITARIA

Documentación
Sanitaria 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 114 125 110 124 154 143 144 132 117 129,2
DEMANDA 115 89 92 96 98 76 84 91 89 92,2

Documentación Sanitaria 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,2 0,3 0,8
Ranking ORION 51 48 30 (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE DOCUMENTACIÓN SANITARIA

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE DOCUMENTACIÓN SANITARIA

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,74 0,50 0,50 0,53 0,57 0,51 0,61 0,69 0,65 0,59

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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48. HIGIENE BUCODENTAL
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE HIGIENE BUCODENTAL

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE HIGIENE BUCODENTAL
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE HIGIENE BUCODENTAL

Higiene Bucodental 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 75 81 64 70 69 70 69 67 71 70,7
DEMANDA 66 88 88 74 85 74 70 89 112 82,9

Higiene Bucodental 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,4
Ranking ORION 40 (*) (*) (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE HIGIENE BUCODENTAL

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE HIGIENE BUCODENTAL

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,43 0,49 0,48 0,41 0,49 0,5 0,51 0,67 0,82 0,53

(*) No se tiene muestra de este ciclo.



PERFILES DE OFERTA Y DEMANDA EN LOS CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR

173

49. IMAGEN PARA EL DIAGNÓSTICO
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE IMAGEN

PARA EL DIAGNÓSTICO

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE IMAGEN
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE IMAGEN PARA EL DIAGNÓSTICO

Imagen para
el Diagnóstico 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 20 10 40 44 48 85 41,2
DEMANDA 63 136 225 383 392 464 277,2

Imagen para el Diagnóstico 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,2
Ranking ORION 52 (*) (*) (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE IMAGEN

PARA EL DIAGNÓSTICO SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE IMAGEN PARA EL DIAGNÓSTICO

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,00 0,00 0,00 0,35 0,79 1,52 2,77 2,96 3,40 1,31

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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50. LABORATORIO DE DIAGNÓSTICO CLÍNICO
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE LABORATORIO

DE DIAGNÓSTICO CLÍNICO

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE LABORATORIO

DE DIAGNÓSTICO CLÍNICO
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE LABORATORIO DE DIAGNÓSTICO CLÍNICO

Laboratorio de
Diagnóstico Clínico 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 276 319 351 361 371 364 402 356 406 356,2
DEMANDA 630 595 545 504 474 384 365 432 477 489,6

Laboratorio de Diagnóstico Clínico 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 1,1 0,8 1,2 4,5 0,8
Ranking ORION 26 26 23 4 9

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE LABORATORIO

DE DIAGNÓSTICO CLÍNICO SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE LABORATORIO DE DIAGNÓSTICO CLÍNICO

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

4,06 3,33 2,99 2,79 2,75 2,59 2,64 3,26 3,50 3,10
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51. PRÓTESIS DENTALES
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE PRÓTESIS DENTALES

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE PRÓTESIS DENTALES
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE PRÓTESIS DENTALES

Prótesis Dentales 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 20 40 65 65 70 63 61 61 64 56,6
DEMANDA 58 91 142 130 147 125 107 123 167 121,1

Prótesis Dentales 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,9 0,3 0,8 1,3 2,6
Ranking ORION 31 42 31 24 19

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE PRÓTESIS DENTALES

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE PRÓTESIS DENTALES

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,37 0,51 0,78 0,72 0,85 0,84 0,77 0,93 1,22 0,78
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52. RADIOTERAPIA
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE RADIOTERAPIA

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE RADIOTERAPIA
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE RADIOTERAPIA

Radioterapia 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 12 6 6 10 12 15 10,2
DEMANDA 62 96 129 134 108 96 104,2

Radioterapia 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,4 0,8
Ranking ORION 41 24 (*) (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE RADIOTERAPIA

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE RADIOTERAPIA

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,00 0,00 0,00 0,34 0,56 0,87 0,97 0,82 0,70 0,47

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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53. SALUD AMBIENTAL
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE SALUD AMBIENTAL

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE SALUD AMBIENTAL
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE SALUD AMBIENTAL

Salud Ambiental 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 163 202 203 206 213 214 213 188 180 198,0
DEMANDA 204 180 141 172 123 80 77 80 78 126,1

Salud Ambiental 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,9 0,5 0,4 
Ranking ORION 31 34 41 (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE SALUD AMBIENTAL

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE SALUD AMBIENTAL

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

1,32 1,01 0,77 0,95 0,71 0,54 0,56 0,60 0,57 0,78

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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54. AUDIOPRÓTESIS
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE AUDIOPRÓTESIS

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE AUDIOPRÓTESIS
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE AUDIOPRÓTESIS

Audioprótesis 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 30 28 29 58 57 33,7
DEMANDA 102 86 81 43 64 62,7

Audioprótesis 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda
Ranking ORION (*) (*) (*) (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE AUDIOPRÓTESIS

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE AUDIOPRÓTESIS

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,00 0,00 0,00 0,00 0,59 0,58 0,59 0,32 0,47 0,28

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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55. ANIMACIÓN SOCIOCULTURAL
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE ANIMACIÓN SOCIOCULTURAL

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE ANIMACIÓN SOCIOCULTURAL

0,39

0,30,32

0,47
0,64 0,65 0,62 

0,54

0,67

0 

0,25 

0,5 

0,75 

1 

1999/2000 2000/2001 2001/2002 2002/2003 2003/2004 2004/2005 2005/2006 2006/2007 2007/2008 

Ratio alum/plaza 

Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE ANIMACIÓN SOCIOCULTURAL

Animación
Sociocultural 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 284 319 265 277 275 259 273 253 228 270,3
DEMANDA 186 172 178 172 175 123 88 77 88 139,9

Animación Sociocultural 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 1,3 0,8 
Ranking ORION 23 (*) 32 (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE ANIMACIÓN SOCIOCULTURAL

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE ANIMACIÓN SOCIOCULTURAL

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

1,20 0,96 0,98 0,95 1,02 0,83 0,64 0,58 0,65 0,87

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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56. EDUCACIÓN INFANTIL
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE EDUCACIÓN INFANTIL

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE EDUCACIÓN INFANTIL
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE EDUCACIÓN INFANTIL

Eduación Infantil 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 480 535 592 619 653 749 777 881 988 697,1
DEMANDA 969 812 798 1.053 1.127 1.151 1.115 1.079 1.170 1.030,4

Eduación Infantil 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 5,9 8,5 8,3 10,2 9,5
Ranking ORION 5 4 1 2 2

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE EDUCACIÓN INFANTIL

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE EDUCACIÓN INFANTIL

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

6,25 4,55 4,37 5,82 6,55 7,77 8,06 8,15 8,58 6,68



PERFILES DE OFERTA Y DEMANDA EN LOS CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPERIOR

181

57. INTEGRACIÓN SOCIAL

439 

321 

317 
482 

169 

497 498 

518 486 443 

630 
541 

625 458 

639 

500 

399 419 

100 

200 

300 

400 

500 

600 

700 

1999/2000 2000/2001 2001/2002 2002/2003 2003/2004 2004/2005 2005/2006 2006/2007 2007/2008 

OFERTA DEMANDA 

Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE INTEGRACIÓN SOCIAL

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE INTEGRACIÓN SOCIAL
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE INTEGRACIÓN SOCIAL

Integración Social 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 169 317 321 482 497 498 518 486 439 414,1
DEMANDA 458 625 630 541 639 500 399 419 443 517,1

Integración Social 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 1,7 1,6 3,2 1,6 2,6
Ranking ORION 16 18 12 16 12

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE INTEGRACIÓN SOCIAL

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE INTEGRACIÓN SOCIAL

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

2,95 3,50 3,45 2,99 3,71 3,37 2,88 3,16 3,25 3,25
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58. INTERPRETACIÓN DE LA LENGUA DE LOS SIGNOS
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE INTERPRETACIÓN

DE LA LENGUA DE LOS SIGNOS

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE INTERPRETACIÓN

DE LA LENGUA DE LOS SIGNOS
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE INTERPRETACIÓN DE LA LENGUA DE LOS SIGNOS

Interpretación de la
Lengua de los Signos 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 36 78 73 73 55 119 122 79,4
DEMANDA 70 178 191 158 181 188 203 167,0

Interpretación de la Lengua de los Signos 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,6 0,5 0,4
Ranking ORION 35 37 42 (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE INTERPRETACIÓN

DE LA LENGUA DE LOS SIGNOS SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE INTERPRETACIÓN DE LA LENGUA DE LOS SIGNOS

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,00 0,00 0,38 0,98 1,11 1,07 1,31 1,42 1,49 0,86

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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59. PATRONAJE
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE PATRONAJE

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE PATRONAJE
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE PATRONAJE

Patronaje 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 57 84 77 83 79 84 80 112 87 82,6
DEMANDA 57 68 40 72 74 50 49 45 45 55,6

Patronaje 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda 0,4
Ranking ORION 42 (*) (*) (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE PATRONAJE

SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE PATRONAJE

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,37 0,38 0,22 0,40 0,43 0,34 0,35 0,34 0,33 0,35

(*) No se tiene muestra de este ciclo.
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60. PROCESOS DE CONFECCIÓN INDUSTRIAL
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Gráfico 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE PROCESOS

DE CONFECCIÓN INDUSTRIAL

Tabla 1. OFERTA Y DEMANDA DEL CICLO DE PROCESOS

DE CONFECCIÓN INDUSTRIAL
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Gráfico 2. RATIO DE ALUMNOS POR NÚMERO DE PLAZAS DEL CICLO

DE PROCESOS DE CONFECCIÓN INDUSTRIAL

Proceso de
Confección Industrial 1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

OFERTA 60 27 27 30 30 29 29 30 30 32,4
DEMANDA 17 16 19 15 8 10 5 6 5 11,2

Proceso de Confección Industrial 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08

% de expectativa de demanda
Ranking ORION (*) (*) (*) (*) (*)

Tabla 3. EXPECTATIVAS DE DEMANDA DEL CICLO DE PROCESOS

DE CONFECCIÓN INDUSTRIAL SEGÚN EL PROYECTO ORIÓN

Tabla 2. PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DE LA DEMANDA DEL CICLO

DE PROCESOS DE CONFECCIÓN INDUSTRIAL

Porcentaje sobre el Total de la Demanda

1999/00 2000/01 2001/02 2002/03 2003/04 2004/05 2005/06 2006/07 2007/08 Media

0,11 0,09 0,10 0,08 0,05 0,07 0,04 0,05 0,04 0,07

(*) No se tiene muestra de este ciclo.


